

நமது தின கனி

காலை நாளிதழ்

NAMADHU DHINA KANI Daily Morning

Vol : 01 Issue : 137 4 Pages 20.12.2023 Wednesday Price Rs. 6 Annual Subscription Rs: 1825 Tiruppur
மலர் : 01 இதழ் : 137 4 பக்கங்கள் 20.12.2023 புதன்கிழமை விலை ரூ.6 வருட சந்தா ரூ.1825 திருப்பூர்

இஸ்ரேல் பிரதமருடன் பிரதமர்
நரேந்திர மோடி டெலிபோனில் பேச்சு



புதுடெல்லி, டிச.20
இஸ்ரேல் ராணுவம், ஹமாஸ் அமைப்பினர் இடையே போர் நடைபெற்று வருகிறது. காசா பகுதி முழுவதும் இஸ்ரேல் மும்முனை தாக்குதலை தீவிரமாக நடத்தி வருகிறது. இதில் ஆயிரக்கணக்கான கட்டிடங்கள் இடிந்து தரைமட்டமாகின.
இஸ்ரேல் நடத்திய தாக்குதலில் குழந்தைகள், பெண்கள் உட்பட அப்பாவி பொதுமக்கள் உயிரிழந்தனர். இதற்கிடையே காசாவில் பலியானவர்கள் எண்ணிக்கை 20 ஆயிரத்தை நெருங்கி உள்ளது.
இந்நிலையில், இஸ்ரேல் பிரதமர் பெஞ்சமின் நேதன்யாகுவுடன் பிரதமர் நரேந்திர மோடி டெலிபோனில் பேசினார்.
இதுதொடர்பாக பிரதமர் மோடி எக்ஸ் வலைதளத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிவில், இஸ்ரேல் பிரதமர் பெஞ்சமின் நேதன்யாகுவை தொலைபேசி வாயிலாக தொடர்பு கொண்டு பேசினேன். இஸ்ரேல்ஹமாஸ் போர் குறித்தும், கடல்சார் பாதுகாப்பு மற்றும் போக்குவரத்து குறித்தும் பேசினோம். அமைதி மற்றும் ஸ்திரத்தன்மையை விரைவில் மீட்டெடுப்பதில் இந்தியாவின் நிலையான நிலைப்பாட்டை எடுத்துரைத்தேன் என தெரிவித்துள்ளார்.

வெற்றிக்கு பிறகே பிரதமர் வேட்பாளர்
குறித்து முடிவு மல்லிகார்ஜுன கார்கே



டெல்லி, டிச.20
வரும் பாராளுமன்ற தேர்தலில் பா.ஜ.க.வுக்கு எதிராக காங்கிரஸ் உள்ளிட்ட கட்சிகள் இணைந்து 'இந்தியா' என்ற பெயரில் கூட்டணி அமைத்து உள்ளன. இந்த கூட்டணி தலைவர்கள் ஏற்கனவே 3 முறை சந்தித்து ஆலோசனை நடத்தி உள்ளனர்.
இந்த கூட்டணியின் 4வது கூட்டம் டெல்லியில் உள்ள நட்சத்திர ஓட்டல் ஒன்றில் நடைபெற்றது.
இந்தக் கூட்டத்தில் தமிழக முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின், தி.மு.க. எம்.பி. டி.ஆர்.பாலு, காங்கிரஸ் மூத்த தலைவர் சோனியா காந்தி, மேற்கு வங்காள முதல் மந்திரி மம்தா பானர்ஜி, மல்லிகார்ஜுன கார்கே, ராகுல் காந்தி, ஆர்ஜேடி தலைவர் லாலு, அகிலேஷ் யாதவ் உள்ளிட்ட 28 கட்சி தலைவர்கள் பங்கேற்றனர்.
இந்நிலையில், இந்தியா கூட்டணியின் பிரதமர் வேட்பாளராக மல்லிகார்ஜுன கார்கேவை மம்தா பானர்ஜி முன்மொழிந்தார். மம்தாவின் கருத்திற்கு வைகோ, உபி. சமாஜ்வாதி கட்சி தலைவர் அகிலேஷ், டில்லி முதல்வர் அரவிந்த் கெஜ்ரிவால் உள்ளிட்டோர் ஆதரவளித்ததாக கூறப்படுகிறது.
இந்நிலையில், பிரதமர் வேட்பாளர் குறித்து மல்லிகார்ஜுன கார்கே கூறுகையில், "எங்களின் இலக்கு வெற்றி தான். வெற்றிக்கு பிறகு தான் பிரதமர் யார் என முடிவு செய்யப்படும். பெரும்பாலான இடங்களில் வெற்றி பெற்ற பின் எங்களிடம் போதுமான எம்.பிகள் இருப்பார்கள். அதன்பிறகு ஜனநாயகமுறைப்படி பிரதமர்தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்" என்றார்.

எம்.பி.க்கள் சல்பெண்ட்: இந்தியா கூட்டணி
சார்பில் வரும் 22ம் தேதி நாடு தழுவிய போராட்டம்

புதுடெல்லி, டிச.20
'இந்தியா' கூட்டணியின் 4வது ஆலோசனைக் கூட்டம் டெல்லியில் உள்ள நட்சத்திர ஓட்டல் ஒன்றில் நடைபெற்றது. இந்தக் கூட்டத்தில் தமிழக முதல் மந்திரி ஸ்டாலின், காங்கிரஸ் மூத்த தலைவர் சோனியா காந்தி, மேற்கு வங்காள முதல் மந்திரி மம்தா பானர்ஜி, மல்லிகார்ஜுன கார்கே உள்ளிட்ட 28 கட்சி தலைவர்கள் பங்கேற்றனர்.
இந்நிலையில், இந்தியா கூட்டணியின் ஆலோசனைக் கூட்டம் முடிந்த பிறகு காங்கிரஸ் தலைவர் மல்லிகார்ஜுன கார்கே செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது:
இந்தியா கூட்டணி சார்பில் டிசம்பர் 22ம் தேதி நாடு தழுவிய போராட்டம் நடைபெறும். கூட்டம் திறப்புக்குச் செல்லும் பிரதமர் மோடி பாராளுமன்றம் வரமறுக்கிறார். பாராளுமன்ற அத்துமீறல் குறித்து பிரதமர், உள்துறை அமைச்சரிடம் விளக்கம் கேட்பதில் என்ன தவறு உள்ளது? என கேள்வி எழுப்பினார்.

புதுடெல்லி, டிச.20
இந்தியா கூட்டணியின் 4வது ஆலோசனைக் கூட்டம் டெல்லியில் உள்ள நட்சத்திர ஓட்டல் ஒன்றில் நடைபெற்றது. இந்தக் கூட்டத்தில் தமிழக முதல் மந்திரி ஸ்டாலின், காங்கிரஸ் மூத்த தலைவர் சோனியா காந்தி, மேற்கு வங்காள முதல் மந்திரி மம்தா பானர்ஜி, மல்லிகார்ஜுன கார்கே உள்ளிட்ட 28 கட்சி தலைவர்கள் பங்கேற்றனர்.
இந்நிலையில், இந்தியா கூட்டணியின் ஆலோசனைக் கூட்டம் முடிந்த பிறகு காங்கிரஸ் தலைவர் மல்லிகார்ஜுன கார்கே செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது:
இந்தியா கூட்டணி சார்பில் டிசம்பர் 22ம் தேதி நாடு தழுவிய போராட்டம் நடைபெறும். கூட்டம் திறப்புக்குச் செல்லும் பிரதமர் மோடி பாராளுமன்றம் வரமறுக்கிறார். பாராளுமன்ற அத்துமீறல் குறித்து பிரதமர், உள்துறை அமைச்சரிடம் விளக்கம் கேட்பதில் என்ன தவறு உள்ளது? என கேள்வி எழுப்பினார்.

பேராசிரியரின் நீங்கா நினைவுகளை நெஞ்சில் ஏந்தி வணங்குகிறேன்: முதலமைச்சர் புகழாரம்

சென்னை, டிச.20
தி.மு.க. தலைவரும் முதலமைச்சரும் மு.க. ஸ்டாலின் பேராசிரியர் அன்பு கல்யாண பிறந்தநாளையொட்டி வெளியிட்டுள்ள சமூக வலைதளப் பதிவில் கூறி இருப்பதாவது: "யாரோ சிறியர் நரியர் சூதோ வாதோ செய்திடத் துணிவரேல் பேராசிரியர் கூர்வேல் பிளக்கும்! தீர்ப்பினியும் தீர்ந்து தமிழினம் பிழைக்கும்! பெரியாரின் பிள்ளைகள் நாம்



உதவும் உள்ளங்கள் டிரஸ்ட் சார்பில் பழங்குடி இருளர் மக்களுக்கு பட்டா வேண்டி மாவட்ட ஆட்சியரிடத்தில் மனு

விழுப்புரம், டிச.20
விழுப்புரம் மாவட்டம் செஞ்சி வட்டம் கடகம்புண்டி கிராமத்தில் சுமார் எட்டு குடும்பங்கள் ஆதார காட்டு ரேஷன் காட்டு வீட்டுமனை பட்டா இல்லாமல் வாழ்ந்து வருகின்றனர். இவர்களில் சிலர் கடந்த 2022 ஆம் ஆண்டு திருச்சி மாவட்டம் லால்சூடியில் கொத்தடிமைகளை இருந்து மீட்கப்பட்டு வந்தவர்கள். இவர்களில் பல பேருக்கு ஆதார காட்டு, ரேஷன் காட்டு, வாக்காளர் அடையாள அட்டை, வீட்டுமனைப்பட்டா பட்டா போன்ற எந்த ஒரு இந்திய குடிமகன் என்ற அடையாளமும் இன்றி வாழ்ந்து வருகின்றனர். இவர்களை



களஆய்வுசெய்தஉதவும்உள்ளங்கள் ட்ரஸ்ட் குழுவினர் அவர்களை

விழுப்புரம் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் அழைத்து சென்று மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் தங்களுடைய கோரிக்கையை முன்வைத்து மனு அளித்தனர். மேலும் அத்தியூர் மற்றும் பாஸ்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள பழங்குடி மக்களுக்கு அனைத்து அடையாள அட்டைகள் இருந்தும் இது நாள் வரையில் பட்டா வழங்கப்படவில்லை. இவர்களும் பட்டா வேண்டி உடன் மனு அளித்தனர். உதவும் உள்ளங்கள் டிரஸ்ட் நிறுவனர் ஜான் உதவும் உள்ளங்கள் ட்ரஸ்ட் உறுப்பினர் சுமதி, சமூக ஆர்வலர்கள் ரமேஷ் மற்றும் பிராங்க் நிக்கோலஸ் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள 265 கிராம ஊராட்சிகளிலும் இணையதள வசதி வழங்கும் பாரத் நெட் திட்டம்: கலெக்டர் தகவல்

திருப்பூர், டிச.20
திருப்பூர் மாவட்டத்திலுள்ள 265 கிராம ஊராட்சிகளிலும் இணைய தள வசதி வழங்கும் பாரத் நெட் திட்டமானது. தமிழ்நாடு கண்ணாடி இழை வலையமைப்பு நிறுவனம் (TANFINET) மூலம் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. கண்ணாடி இழை (Optical Fiber Cable) 85 சதவீதம் மின் கம்பங்கள் மூலமாகவும் > 15 சதவீதம் தரை வழியாகவும் இணைக்கப்படுகிறது. இதுவரை நமது மாவட்டத்தில் உள்ள மொத்த ஊராட்சிகளில் வழங்கிட தயார் நிலையில் 120 உள்ளது.
இத்திட்டத்திற்கான Rack / UPS உள்ளிட்ட உபகரணங்கள் ஒவ்வொரு கிராம ஊராட்சியிலும் உள்ள கிராம ஊராட்சி சேவைமையம் (VPS) அல்லது அரசு கட்டிடத்திலிருந்து வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த உபகரணங்கள் பொருத்தப்பட்டுள்ள அறையானது, சம்பந்தப்பட்ட ஊராட்சி மன்றத் தலைவரால் தூய்மையாக பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது.
இத்திட்டத்திற்கான உபகரணங்களை பாதுகாத்திடவும் > தடையில்லா மின் வசதி உள்ளதை உறுதி செய்திடவும் > POP பொறுத்தப்பட்டுள்ள அறையில் வேறு தேவையற்ற பொருட்கள் வைக்கப்படாமல் இருப்பதை கண்காணித்தல் உள்ளிட்ட பணிகளுக்கு > சம்பந்தப்பட்ட கிராம ஊராட்சி செயலாளர் அரசாணையின்படி பொறுப்பாக்கப்பட்டு உள்ளார்.

85 சதவீதம் ஏற்கனவே பயன்பாட்டிலுள்ள மின்கம்பங்கள் வழியாக கொண்டு செல்வதற்கு அரசு ஆணை பிறப்பித்துள்ளது. இந்நிலையில் சிலர்தங்களுக்கு சொந்தமான நிலங்களில் கண்ணாடி இழை (Optical Fiber Cable) கொண்டு செல்லக் கூடாது என தடை செய்கின்றனர். இத்திட்டம் முழுமையான அரசின் திட்டம் கண்ணாடி இழை மின்சாரத்தை கடத்தாது. எனவே இக்கண்ணாடி இழை ஏற்கனவே நிறுவப்பட்டுள்ள மின்கம்பங்கள் வழியாக கொண்டு செல்ல பொதுமக்கள் தடை செய்யக் கூடாது. மேலும் விளைநிலங்களில் உள்ள மின்கம்பங்களில் வழியாக கண்ணாடி இழைகள் இணைக்கப்படும் போது பயிர்களுக்கு எந்த விதமான பாதிப்பும் ஏற்படாது. கண்ணாடி இழையில் எந்த விதமான உலோக பொருட்களும் இல்லை. எனவே இதனை திருடி சென்று காசாக்கலாம் என தவறான புரிதல் வேண்டாம்.
இத்திட்டம் முழுமையாக செயல்பாட்டுக்கு வரும் போது > ஒவ்வொரு கிராம ஊராட்சியிலும்

வசிக்கும் மக்கள் அனைவரும் அதிவேக இணையதள வசதிகளை பெற முடியும். ஒவ்வொரு கிராம ஊராட்சியிலும் POP மையங்களில் பொருத்தப்பட்டுள்ள மின்கம்ப > UPS, Router, Rack மற்றும் கண்ணாடி இழை வலையமைப்பு உள்ளிட்ட உபகரணங்கள் யாவும் அரசின் உடைமைகளாகும்.
மேற்கண்ட உபகரணங்களை சேதப்படுத்தும் அல்லது திருடும் > கண்ணாடி இழைகளை துண்டாக்கும் மற்றும் மின்கம்பங்கள் வழியாக கொண்டு செல்ல தடை செய்யும் நபர்கள் மீது கடுமையான குற்றவியல் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என எச்சரிக்கப்படுகிறது. இவ்வாறு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் தா.கிறிஸ்துராஜ் தெரிவித்துள்ளார்கள்.

திருப்பூர் மாவட்ட கலெக்டர் கிறிஸ்துராஜ் கலெக்டர் அலுவலகத்தில் 2023-ம் ஆண்டிணை சர்வதேச சிறுதானிய ஆண்டாக கொண்டாடும் விதமாக நுகர்வோர் நலன் சார்ந்த அரசுத்துறைகள் ஒருங்கிணைந்து அமைக்கப்பட்ட கண்காட்சி அரங்குகளை பார்க்கவிட்டார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ஜெயபீம், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமையின் திட்ட இயக்குநர் லட்சுமணன் ஆகியோர் உள்ளனர்.



அமைச்சர் பொன்முடி விடுதலை ரத்து: 21ந்தேதி தண்டனை விபரம் அறிவிப்பு

சென்னை, டி.ச.20 தமிழ்நாட்டில் தி.மு.க. ஆட்சியின் போது 2006ம் ஆண்டு முதல் 2011ம் ஆண்டு வரை உயர்கல் வித்துறை அமைச்சராக இருந்தவர் பொன்முடி.



இவரது மனைவி விசாலாட்சி. இவர்கள் வருமானத்துக்கு அதிகமாக செலவழிப்பு செய்து சேர்த்ததாக 2011ம் ஆண்டு விழுப்புரம் மாவட்ட லஞ்ச ஒழிப்பு துணை போலீஸ் குப்பிரண்டு கன்னியப் பன் வழக்கு தொடர்ந்தார்.

இந்த வழக்கு விசாரணை விழுப்புரம் தலைமை குற்றவியல் நீதிமன்றத்தில் நடந்து வந்தது. 2015ம் ஆண்டு விழுப்புரம் லஞ்ச ஊழல் தடுப்பு சிறப்பு நீதிமன்றத்துக்கு இந்த வழக்கு மாற்றப்பட்டது. நீதிபதி சுந்தரமூர்த்தி முன்பு இந்த வழக்கு விசாரணை தொடர்ந்து நடைபெற்று வந்தது.

கோவையின் மற்றொரு அடையாளமாகும் செம்மொழி பூங்கா

கோவை, டி.ச.20 கோவையில் கடந்த 2010ம் ஆண்டு உலகத்தமிழ் செம்மொழி மாநாடு நடைபெற்றது.



இதில் அப்போதைய முதலமைச்சர் கருணாநிதி கலந்து கொண்டு பேசும் போது, கோவையில் 165 ஏக்கர் பரப்பளவில் செம்மொழி பூங்கா அமைக்கப்படும் என அறிவிப்பு வெளியிட்டார்.

தொடர்ந்து கோவை வ.உ.சி மைதானத்தில் கடந்த 2021ம் ஆண்டு நடைபெற்ற பொதுமக்கள் நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவில் பங்கேற்ற முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், கோவை மத்திய சிறைச்சாலை வளாகத்தில் செம்மொழி பூங்கா அமைக்கப்படும் என்று தெரிவித்தார்.

சத்தியமங்கலம் வனப்பகுதியில் மாணவேட்டையாடிய 4 பேர் கைது

சத்தியமங்கலம், டி.ச.20 ஈரோடு மாவட்டம் சத்தியமங்கலம் புலிகள் காப்பகத்தில் தானவாடி, பவானி சாகர் உள்பட 10 வனசரக்கர்கள் உள்ளனர்.



இந்த வனப்பகுதியில் ஒரு சிலர் அனுமதியின்றி நுழைந்து மான் உள்ளிட்ட வனவிலங்குகளை வேட்டையாடி வருகிறார்கள். வனத்துறை அதிகாரிகளும் அடிக்ஷ ரோந்து சென்றுவனவிலங்குகளை வேட்டையாடும் பும் பலை பிடித்து அபராதம் விதிப்பது மற்றும் கைது உள்ளிட்ட நடவடிக்கைகள் எடுத்து வருகிறார்கள்.

இந்த வனப்பகுதியில் ஒரு சிலர் அனுமதியின்றி நுழைந்து மான் உள்ளிட்ட வனவிலங்குகளை வேட்டையாடி வருகிறார்கள். மேலும் கொத்தமங்கலம் வனப்பகுதி போலீஸ் மர்சல் பகுதியில் வனத்துறை சார்பில் கட்டை அளவை தணீர் தேக்கி வைக்கப்பட்டு உள்ளது. அந்த குட்டை மீல் மான்கள் தணீர் குடித்து செல்வது வழக்கம்.

அரக்கோணம் அருகே சரக்கு ரெயில் தடம் புரண்டது

காவேரிப்பாக்கம், டி.ச.20 ராணிப்பேட்டை மாவட்டம், அரக்கோணம் அருகே மகேந்திரவாடி ரெயில் நிலையம் உள்ளது.

இருந்து சென்னை மார்க்கமாக ரேனிகுண்டா செல்லும் சரக்கு ரெயில் வந்தது. அதிசயமாக 4.20 மணி அளவில் மகேந்திரவாடி ரெயில் நிலையம் ஓர்பலை வழியாக வரும் பொழுது சரக்கு ரெயிலின் கடைசி பெட்டியின் 4 சக்கரங்கள் தண்டவாளத்தை விட்டு விலகி தடம் புரண்டன.

இதைத் தொடர்ந்து அவர்களை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி கோபிசெட்டிபாளையம் மாவட்ட சிறையில் அடைத்தனர்.

அரக்கோணம் அருகே சரக்கு ரெயில் தடம் புரண்டது

வருமானத்துக்கு அதிகமாக செலவழிப்பு செய்து சேர்த்ததாக வழக்குப்பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. அமைச்சராக கணவர் வருமானத்துக்கு அதிகமாக செலவழிப்பதை குறிக்கும்போது, அதற்கு மனைவியும் பொறுப்பாவாரா? என்ற கேள்வி எழுகிறது.

அரசு மருத்துவக் கல்லூரியில் கைவிடப்பட்ட நிலையில் மீட்கப்பட ஆண் குழந்தை: தகவல் தெரிந்தவர்கள் தொடர்பு கொள்ள குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர் தகவல்

திருப்பூர், டி.ச.20 திருப்பூர் அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் திருமதி. செல்வி என்பவருக்கு 24.10.2023 அன்று ஆண் குழந்தை பிறந்துள்ளதாகவும், குழந்தை பச்சினம் குழந்தைகள் சிகிச்சை பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், திருமதி. செல்வி என்பவர் மனநோயாளியாக இருப்பதால்; குழந்தைக்கு பாதுகாப்பு மற்றும் பராமரிப்பு தேவையற்றதால் தகவல் பெறப்பட்டது.

மேலும், திருமதி.செல்விக்குமேல் சரியில்லாத காரணத்தினால் மேல் சிகிச்சைக்காக கோயம்புத்தூர் அரசு மருத்துவக் கல் லூரி மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட நிலையில், அவர் அங்கிருந்து காணாமல் போய் விட்டார் எனவும், குழந்தை தற்போது கைவிடப்பட்ட நிலையில் திருப்பூர் அரசு மருத்துவக் கல் லூரி மருத்துவமனையில் உள்ளதாகவும், தகவல் பெறப்பட்டதைத் தொடர்ந்து குழந்தையின் எதிர்காலநலன்கருதி பாதுகாப்பு மற்றும் பராமரிப்பு தேவைடி 14.12.2023 அன்று மேற்படி குழந்தை குழந்தைகள் நலக்குழு வி முன்னை லைப் படுத்தப் பட்டு குழந்தைக்கு கார்த்திக் எனப் பெயரிடப்பட்டு, குழந்தைகள்

நலக்குழுவின் ஆணைப்படி சரணாலயம், கோயமுத்தூர் என்ற தத்துவமையத்திட்டம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளது. பெயர்: ஆண் குழந்தை: 24.10.2023 குழந்தை பிறந்த இடம்: அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனை, திருப்பூர்.

படி, தத்துவ கொடுக்கப்படும். மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலகு, 7வது தளம், அறை எண்: 705 மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம், திருப்பூர் 641 604. தொலைபேசி எண்: 0421 2971198 தலைவர் குழந்தைகள் நலக்குழு, 7வது தளம், அறை எண்: 723 பல்லடம் ரோடு, திருப்பூர், தொலைபேசி எண்: 0421 2424416 சரணாலயம் சிங்காரம்பாளையம் பிரிவு, தத்துவமையம், கிணத்துக்கடவு, பொள்ளாச்சி, கோவை மாவட்டம் தொலைபேசி எண்: 90039 61966, 7373848341.

ஆளுநரின் ஆலோசனை கூட்டத்தை புறக்கணித்த தமிழக அரசு

சென்னை, டி.ச.20 ஆளுநர் ஆர்.என். ரவி, தமிழ்நாட்டின் வெள்ளம் பாதித்த தென் மாவட்டங்களில் தற்போதைய நிலவரத்தை மறுஆய்வு செய்யும் வாயிலாக ஆஜராகலாம்.



இந்த ஆலோசனை கூட்டம் சென்னை ராஜ்பவனிில் இன்று நடைபெற்றது. இந்த கூட்டத்தில், ராணுவம், கடற்படை, விமானப்படை, என்டிஆர்எஃப், ரிமீட்வே, பிஎஸ்என்எஸ், ஐஎம்டி, ஏஎஸ் மற்றும் பிரட்கிராஸ் சங்கத்தின் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டனர். கோரிக்கை விடுத்தும் மாநில அரசின் இரகசியம் மற்றும் ராணுவ பணிகளை ஆளுநர் இன்று தள்ளிவைத்துள்ளார்.

சென்னை ராஜ்பவனிில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஆய்வு செய்தார். ராணுவம், கடற்படை, கட்டுமானம், விமானப்படை, என்டிஆர்எஃப், ரிமீட்வே, பிஎஸ்என்எஸ், ஐஎம்டி, ஏஎஸ் மற்றும் பிரட்கிராஸ் சங்கத்தின் பிரதிநிதிகள் கலந்து கொண்டனர். கோரிக்கை விடுத்தும் மாநில அரசின் இரகசியம் மற்றும் ராணுவ பணிகளை ஆளுநர் இன்று தள்ளிவைத்துள்ளார்.

பேச்சில் மட்டுமே பொது சேவை பேரிடரில் இல்லையே கள் சேவை

சென்னை, டி.ச.20 உலகளவில் காலநிலை மாற்றம் காரணமாக இயற்கை பேரிடர்கள் மனித சக்தியால் கையாள முடியாத அளவுக்கு பாதிப்புகளை ஏற்படுத்துவது தவிர்க்க முடியாத ஒன்றாக மாறியுள்ளது. இதனை உண்மையாகும் சம்பவங்கள் மனித குலத்திற்கு திண்டித்தோரும் பாடம் கற்பித்துக் கொள்ள வேண்டும் என்று ஆளுநர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.



திருப்போது திருநெல்வேலி, தருத்துக்குடி, தென்காசி மற்றும் கன்னியாகுமரி போன்ற தென் மாவட்டங்களில் மிக குறுகிய காலகட்டத்தில் கொடித்திரை கனம்மழை காரணமாக நாளுக்கு மாவட்டங்களும் தனிதீவுகளாகின. இங்கும் வெள்ளத்தில் சிக்கி திண்டித்தோரும் பாதிப்பு பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.

பேரிடர் சமயங்களில் களமிறங்கி சேவையாற்றுவதில் ஏதேனோ காரணங்களால் தள்ளிக்கும் அரசியல் கட்சிகள் அரசு இதை செய்திருக்கலாம், இந்த பணிகளை மேற்கொண்டு தடுக்கலாம், போதுமான முன்னேற்பாடுகள் செய்யப்படவில்லை, மக்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர் என பெரும்பாலும் குற்றச்சாட்டுகளை தெரிவிப்பதே பொது வாடிக்கையாக கொண்டுள்ளனர். குற்றச்சாட்டுகளால் அரக்கோணம் அருகே கடைசாட்ட முடியும் என்றாலும், பொது மக்களுக்கு சேவையாற்றுவது துவங்கப்பட்ட அரசியல் கட்சிகள் இனியாவது களத்தில் இறங்கி மக்களுக்கு சேவையாற்றும் பொது மக்களுக்கு சேவையாற்றும் நோக்கில் துவங்கப்பட்ட அரசியல் கட்சிகள் களத்தில் இறங்கி பணியாற்றும் பொது மக்கள், தன்னார்வர்களும் மத்திய மாநில அரசுகளின் மீட்பு படையினர் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.



கலெக்டர் கிறிஸ்துராஜ் திருப்பூர் மாநகராட்சி வித்யாலயம் லட்சுமி திருமண மண்டபத்தில் மக்களுடன் முதல்வர் திட்டத்தின் கீழ் நடைபெற்று வரும் முகாமை பார்வையிட்டு பொதுமக்கள் கணினி மூலம் பதிவு செய்த கோரிக்கை மனுக்களுக்கான ஒப்புதல் கீட்டுகளை வழங்கினார்.

குற்றால அருவிகளில் 3வது நாளாக நீடிக்கும் வெள்ளப்பெருக்கு

தென்காசி, டிச.20 கனமழைக்கான ரெட் அலர்ட் கொடுக்கப்பட்ட நிலையில் கடந்த இரண்டு நாட்களாக மாவட்டத்தில் பல்வேறு இடங்களில் தொடர் மழை பெய்து வருகிறது. இந்நிலையில் மாவட்டத்தின் மேற்கு தொடர்ச்சி மலை பகுதியில் அமைந்திருக்கும் குற்றால அருவிகளில் நேற்று முன்தினம் முதல்நீர்வரத்து அதிகரித்து வெள்ளப்பெருக்கு ஏற்பட்டதால் சுற்றலா பயணிகள் பாதுகாப்பு கருதி தடை விதிக்கப்பட்டது.



நேற்று முன்தினம் இரவு தொடங்கி குற்றால அருவிகளில் காட்டாற்று வெள்ளம் ஏற்பட்ட நிலையில் நேற்று இரவு முதல் மழையின் தாக்கம் குறைந்ததால் தற்போது குற்றால அருவிகளில் வெள்ளப்பெருக்கு படிப்படியாக குறைய தொடங்கியுள்ளதால் முற்றிலும் குறைந்த பின்னர் அருவிப்பகுதி சுத்தம் செய்யப்பட்டு பொதுமக்கள் குவிக்க அனுமதிக்கப்படுவர் என கூறப்படுகிறது.

வெள்ளப்பெருக்கினால் மெயின் அருவி மேல் பகுதியில் இருந்து மரத்துண்டுகள், பாறைகள் மற்றும் மண் அடித்து வரப்பட்டுள்ளது. மேலும் அருவி பகுதியில் அமைக்கப்பட்டிருந்த சுவர்மற்றும் தரைகளுக்கும் சேதம் அடைந்து காணப்படுகிறது. வெள்ளப்பெருக்கு படிப்படியாக குறைய தொடங்கியுள்ளதால் முற்றிலும் குறைந்த பின்னர் அருவிப்பகுதி சுத்தம் செய்யப்பட்டு பொதுமக்கள் குவிக்க அனுமதிக்கப்படுவர் என கூறப்படுகிறது.

இதுவரை 25 ஆயிரம் பொட்டலங்கள் சப்ளை: 6 ஹெலிகாப்டர்கள் மூலம் உணவு விநியோகம்

தாத்துக்குடி, டிச.20 தாத்துக்குடி மாவட்டத்தில் பல இடங்களில் வெள்ளத்தில் சிக்கி தவிப்பவர்களுக்கு உதவுவதற்காக முப்படைகளும் கனம் இறக்கப்பட்டு உள்ளன. குலூர் விமானப்படை தளம், மண்டபம், கொச்சி கடற்படை தளங்களில் இருந்து 6 ஹெலிகாப்டர்கள் மீட்பு மற்றும் நிவாரண பணிகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளன. கோவையில் தயாரான ஒரு டன் உணவு பொருட்கள் மதுரைக்கு கொண்டு வரப்பட்டு அங்கிருந்து ஹெலிகாப்டர்களில் மூன்று விமானப்படை தளம், மண்டபம், கொச்சி கடற்படை தளங்களில் இருந்து 6 ஹெலிகாப்டர்கள் மீட்பு மற்றும் நிவாரண பணிகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளன. கோவையில் தயாரான ஒரு டன் உணவு பொருட்கள் மதுரைக்கு கொண்டு வரப்பட்டு அங்கிருந்து ஹெலிகாப்டர்களில் மூன்று



வைகுண்டம் சென்றனர். காலை 10.15 மணியளவில் மூன்றுவைகுண்டம் ரெயில் நிலையத்தில் உணவு பொட்டலங்களை போட்டனர். அதில் பில்லில் சிக்கி உள்ளவர்களுக்கு உணவு பொட்டலங்களை விநியோகித்தது. இதுவரை 25 ஆயிரத்துக்கு மேற்பட்ட உணவு பொட்டலங்கள் விநியோகிக்கப்பட்டுள்ளன. தொடர்ந்து பல பகுதிகளில் விநியோகிக்கப்படுகிறது. விமானப்படை தரப்பில் கூறும்போது, உணவு விநியோகம் மற்றும் மீட்பு பணிக்கு முன்னுரிமை கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழக அரசு சார்பில் தெரிவிக்கப்படும் இடங்களில் மீட்பு மற்றும் நிவாரண பணிகள் முழுவீச்சில் செயல்படுத்தப்படுகிறது என்றனர்.

ரிஸ்கி உள்வாங்கல்களுக்கு உணவு பொட்டலங்களை விநியோகித்தது. இதுவரை 25 ஆயிரத்துக்கு மேற்பட்ட உணவு பொட்டலங்கள் விநியோகிக்கப்பட்டுள்ளன. தொடர்ந்து பல பகுதிகளில் விநியோகிக்கப்படுகிறது. விமானப்படை தரப்பில் கூறும்போது, உணவு விநியோகம் மற்றும் மீட்பு பணிக்கு முன்னுரிமை கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழக அரசு சார்பில் தெரிவிக்கப்படும் இடங்களில் மீட்பு மற்றும் நிவாரண பணிகள் முழுவீச்சில் செயல்படுத்தப்படுகிறது என்றனர்.

நெல்லையில் மழை வெள்ளத்தில் சிக்கி 4 பேர் மரணம்: பலி எண்ணிக்கை 7 ஆக உயர்வு

நெல்லை, டிச.20 நெல்லை மாவட்டத்தில் நேற்று முன்தினம் தொடங்கி நேற்று மதியம் வரை வரலாறு காணாத மழை பெய்தது. இதனால் தாமிரவரணி ஆற்றில் வெள்ளம் கரைபுரண்டு ஓடியது. இதுபோல் காட்டாற்று வெள்ளமும் தாமிரவரணியில் கலந்ததால் சுமார் ஒரு லட்சம் கன அடி தண்ணீர் ஆற்றில் சென்றது. இதில் ஆற்றங்கரையோர குடியிருப்புகள் மற்றும் கிராமங்களுக்குள் வெள்ளநீர் புகுந்ததால் அங்கு வசித்து வந்தவர்கள் வெளியேற்றப்பட்டு மண்டபங்களில் தங்க வைக்கப்பட்டனர். இதைத் தொடர்ந்து நேற்று மழைசற்று குறைய தொடங்கியதால் அனைத்து நீர்வரத்து சரியாகிவிட்டது. இதனால் ஆற்றில் வரும் வெள்ளம் குறைய தொடங்கியது. இன்று காலை தாமிரவரணியில் தண்ணீரின் அளவு குறைந்துள்ளது. இந்நிலையில் நெல்லை



சந்திப்பு பகுதியில் வெள்ளம் வடியத் தொடங்கிய நிலையில் சுமார் 60 வயது முதியவர் உடல் மீட்கப்பட்டது. இதே போல் சி.என்.கிராமம் பகுதியில் சுமார் 80 வயது முதியவர் உடலும் மீட்கப்பட்டுள்ளது. இவர்கள் இருவரின் உடலை சந்திப்பு போலீசார் பிரேத பரிசோதனைக்காக நெல்லை அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும் சம்பவம் வழக்குப்பதிவு செய்து இறந்தவர்கள் யார்? என்பது குறித்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். பேட்டை சுத்தமல்லி பாரதிநகர்பகுதியை சேர்ந்தவர் வள்ளலவன் (வயது 58). கூலி தொழிலாளியான இவர் நெல்லை டவுனில் வெள்ள நீரில் சிக்கி உயிரிழந்தார். இது குறித்து டவுன் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து வள்ளலவன் உடலை மீட்டு பிரேத பரிசோதனைக்காக நெல்லை அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். நெல்லை டவுனை அடுத்த பழைய பேட்டை

கிரவுண்ட் ஓடைக்கரை தெருவை சேர்ந்தவர் சுடற்கன்னி(58). ஆட்டோ டிரைவரான இவர் நேற்று மாலை அதே பகுதியில் உள்ள குளத்து மறுகால் தண்ணீரில் சிக்கி இழுத்துச் செல்லப்பட்டார். இதனை பார்த்தவர்கள் அவரை மீட்க முயற்சி செய்தனர். ஆனால் அதற்குள் சுடற்கன்னி வெள்ளநீரில் அடித்து செல்லப்பட்டார். இதைத் தொடர்ந்து அவரை தேடும் பணி தீவிரப்படுத்தப்பட்டது. மேலும் பேட்டை போலீசார் மற்றும் தீயணைப்பு மீட்பு படையினரும் அவரை தொடர்ந்து தேடி வந்தனர். இந்நிலையில் இன்று காலை டவுன் மாதா பூங்கொடி தெருப்பகுதியில் சுடற்கன்னி உடல் மீட்கப்பட்டது. நெல்லையில் வெள்ளத்தில் சிக்கி நேற்று 3 பேர் உயிரிழந்த நிலையில் இன்று மேலும் 4 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். இதனால் மழைக்கு பலி யானோர் எண்ணிக்கை 7 ஆக உயர்ந்துள்ளது.

குற்றவாளி என அறிவிப்பு... பொன்முடியின் பதவி பறிபோகுமா...?

சென்னை, டிச.20 தமிழ்நாட்டில் தி.மு.க. ஆட்சியின் போது 2006ம் ஆண்டு முதல் 2011ம் ஆண்டு வரை உயர்கல் வித்துறை அமைச்சராக இருந்த பொன்முடி மற்றும் அவரது மனைவி விசாலாட்சி ஆகியோர் வருமாளுக்கு அதிகமாக சொத்து சேர்த்ததாக வழக்கு தொடரப்பட்டது. இந்த வழக்கில் இருதரப்பினரின் வாதங்களையும் கேட்ட நீதிபதி அளித்த தீர்ப்பில், பொன்முடி மற்றும் அவரது மனைவி விசாலாட்சி மீது சமத்தப்பட்ட குற்றச்சாட்டு நிரூபிக்கப்படவில்லை. அதனால் அவர்களை விடுதலை செய்கிறேன் என்று கூறியுள்ளார். இதே எதிர் துறைக்கோர்ட்டில் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் மேல் முறையீடு செய்தனர். இந்த வழக்கை விசாரித்த ஐக்கோர்ட்டு நீதிபதி ஜெயசந்திரன் தீர்ப்பை

தேதி குறிப்பிடாமல் தள்ளி வைத்தார். இந்த நிலையில் இந்த வழக்கின் தீர்ப்பை நீதிபதி ஜெயசந்திரன் பிறப்பித்தார். அதில்: பொன்முடியும், அவரது மனைவியும் வருமானத்துக்கு அதிகமாக 64.90 சதவீதத்துக்கு சொத்து சேர்த்துள்ளனர். அதனால், அவர்களை விடுதலை செய்து சிறப்பு கோர்ப்பு பிறப்பித்த தீர்ப்பை ரத்து செய்கிறேன். அவர்கள் இருவரையும் குற்றவாளிகள் என்று முடிவு செய்கிறேன். அவர்களுக்கு தண்டனை வழங்குவதற்காக நாளை (வியாழக்கிழமை) நேரில் ஆஜராக வேண்டும். ஒருவேளை ஏதாவது இடையூறு இருந்தால், இருவரும் ஆன்லைன் வாயிலாக ஆஜராகலாம் என தெரிவித்துள்ளார். இந்நிலையில், நீதிமன்றத்தால் குற்றவாளி என்று அறிவிக்கப்பட்டு இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு மேல் தண்டனை வழங்கப்பட்டால் எம்.எல்.ஏ., எம்.பி. பதவிகளில் நீடிக்க முடியாது. பதவிகள் உடனடியாக பறிக்கப்படும். மேலும் 6 ஆண்டுகள் தேர்தலில் நிற்க முடியாது. மேல்முறையீட்டு மனுவில் மீட்டு மொத்த தீர்ப்பும் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டால் மீட்டுமொத்த தீர்ப்பும் நீடிக்க முடியும். தண்டனை மீட்டுமொத்த தீர்ப்பைத் தவிர்த்தால் பதவி பறிக்கப்படும் என்று சட்டவல்லுநர்கள் கருத்து தெரிவிக்கின்றனர். உதாரணமாக, மோடியை குறித்து அவதூறாக பேசியதாக தொடரப்பட்ட வழக்கில் ராஜ் காந்திக்கு 2 ஆண்டுகள் சிறைதண்டனை விதிக்கப்பட்டதும் அவரது எம்.பி. பதவி பறிக்கப்பட்டது. பின்னர் மேல்முறையீட்டில் ஓட்டுமொத்த தீர்ப்பையும் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டதால் அவருக்கு மீண்டும் எம்.பி. பதவி வழங்கப்பட்டது குறிப்பிடத்தக்கது. இதனால் பொன்முடியின் அமைச்சர் பதவி பறிப்புகுறித்து நாளை நாளில் வெளியாகும் தண்டனை விவரங்களுக்கு பிறகே தெரியவரும்.



டனை வழங்கப்பட்டால் எம்.எல்.ஏ., எம்.பி. பதவிகளில் நீடிக்க முடியாது. பதவிகள் உடனடியாக பறிக்கப்படும். மேலும் 6 ஆண்டுகள் தேர்தலில் நிற்க முடியாது. மேல்முறையீட்டு மனுவில் மீட்டு மொத்த தீர்ப்பும் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டால் மீட்டுமொத்த தீர்ப்பும் நீடிக்க முடியும். தண்டனை மீட்டுமொத்த தீர்ப்பைத் தவிர்த்தால் பதவி பறிக்கப்படும் என்று சட்டவல்லுநர்கள் கருத்து தெரிவிக்கின்றனர். உதாரணமாக, மோடியை குறித்து அவதூறாக பேசியதாக தொடரப்பட்ட வழக்கில் ராஜ் காந்திக்கு 2 ஆண்டுகள் சிறைதண்டனை விதிக்கப்பட்டதும் அவரது எம்.பி. பதவி பறிக்கப்பட்டது. பின்னர் மேல்முறையீட்டில் ஓட்டுமொத்த தீர்ப்பையும் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டதால் அவருக்கு மீண்டும் எம்.பி. பதவி வழங்கப்பட்டது குறிப்பிடத்தக்கது. இதனால் பொன்முடியின் அமைச்சர் பதவி பறிப்புகுறித்து நாளை நாளில் வெளியாகும் தண்டனை விவரங்களுக்கு பிறகே தெரியவரும்.

பேரிடர் காலத்தில் யார் நல்லது செய்தாலும் தி.மு.க. வரவேற்கும் ஆர்.எஸ்.பாரதி பேச்சு

திருப்பூர், டிச.20 கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவையொட்டி திருப்பூர் வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க., சார்பில் பார்க் ரோட்டில் உள்ள தனியார் திருமண மண்டபத்தில் கலைஞரின் நூற்றாண்டு விழா புகைப்பட கண்காட்சி நடைபெற்றது. இந்த கண்காட்சியை தி.மு.க. அமைப்புச்செயலாளர் ஆர்.எஸ்.பாரதி திறந்து வைத்து பார்வை மீட்டார். அதனைத் தொடர்ந்து அவர் நிருபர்களிடம் கூறியதாவது: பேராசிரியர் அன்பழகனின் பிறந்தநாளான இன்று கலைஞரின் புகைப்பட கண்காட்சியை திறந்து வைப்பது பெருமைக்குரியது. பேராசிரியர் அன்பழகனின் பிறந்தநாளான இன்று கலைஞரின் புகைப்பட கண்காட்சியை திறந்து வைப்பது பெருமைக்குரியது. பேராசிரியர் அன்பழகனின் பிறந்தநாளான இன்று கலைஞரின் புகைப்பட கண்காட்சியை திறந்து வைப்பது பெருமைக்குரியது.



யது. பேராசிரியர் அன்பழகன் மற்றும் தி.மு.க. தலைவர் கருணாநிதி ஆட்சியில் இருந்தபோது தமிழகத்திற்கு செய்த சாதனைகளை தி.மு.க.வினர் மட்டுமல்லாது தமிழக மக்களே தெரிந்து கொள்ளும் மருத்துவ மனையாக மாற்றப்பட்டதை மக்கள் கண்காட்சி அமைக்கப்பட்டுள்ளது. கலைஞரின் ஆட்சியில் கட்டப்பட்ட ஒழுங்குமுறை சட்டமன்றம் அ.தி.மு.க.வின் குறுகிய மட்டுமல்லாது பான்மையினாலும், பொறாமை எண்ணத்தாலும் மருத்துவ மனையாக மாற்றப்பட்டதை மக்கள்

உணர்வார்கள். டெல்லியில் இன்று இரவு பிரதமர் நரேந்திர மோடியை தமிழக முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் சந்தித்து பேசுகிறார். இதில் மிச்சாப் புயல் தென் மாவட்ட மழை பாதிப்புகள் குறித்து முக்கிய கோரிக்கைகளை தமிழக முதலமைச்சர் முன்வைப்பார். அவர்களும் நல்ல எண்ணத்துடன் நடந்து கொள்வார்கள் என நம்புகிறேன். பேரிடர் தொடர்பாக சுவர்னர் ஆய்வுகூடம் குறித்து விமர்சிக்க விரும்பவில்லை. பேரிடர்காலம் என்பதால் நல்லதை யார் செய்தாலும் அதனை தி.மு.க., வரவேற்கும். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

பழுவேற்காடு கடலில் எண்ணெய் கழிவு: நிவாரண உதவி கேட்டு 33 மீனவ கிராம மக்கள் கலெக்டரிடம் மனு

பொன்னேரி, டிச.20 மிச்சாப் புயல் காரணமாக பெய்த கனமழையால் சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதியில் கடும் வெள்ளப்பெருக்கு ஏற்பட்டது. எண்ணூர் கடலில் எண்ணெய் கழிவு கலந்து கரும்பாதிப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது. அதனை அகற்றும் பணி தொடர்ந்து நடந்து வருகிறது. இதற்கிடையே இந்த எண்ணெய் கழிவு பழுவேற்காடு வைரல்கள் குப்பம் கடற்கரை பகுதிக்கும் பரவியதால் மீன்கள் செத்து கரை ஓதுகின்றன. இதனால் மீனவர்களின் வாழ்வாதாரம் பாதிக்கப்பட்டு உள்ளது. தாசித்தார் மதிவாணன். மீன்வளத்துறை அதிகாரிகளிடம், சுற்றுச்சூழல் அதிகாரி லிவிங்ஸ்டன் ஆகியோர் நேரில் பழுவேற்காடு கடற்கரை மற்றும் ஏரிகளில் படர்ந்துள்ள எண்ணெய் படலங்களை பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தனர். மேலும் கடல்நீரை சேகரித்து பரிசோதனைக்கும் அனுப்பி உள்ளனர். ஏற்கனவே மிச்சாப் புயல் காரணமாக கடலுக்குள் செல்லாமல் இருந்த மீனவர்கள் தற்போது கடலில் எண்ணெய் கழிவு



புயல் காரணமாக கடலுக்குள் செல்லாமல் இருந்த மீனவர்கள் தற்போது கடலில் எண்ணெய் கழிவு வாழ்வாதாரம் பாதித்து தவித்து வருகிறார்கள். இந்நிலையில் பழுவேற்காடு லைட் ஹவுஸ் ஊராட்சி, கோட்டைக்குப்பம் ஊராட்சி, தாங்கல் பெரும்புலம் ஊராட்சி அவரிவாகும் ஊராட்சி, பழுவேற்காடு ஊராட்சி ஆகிய ஊராட்சி மினவர் கிராமங்களின் கூட்டமைப்பு சார்பில் 33 கிராம மீனவர்கள் சார்பில் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்று தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. இதைத் தொடர்ந்து 33 மீனவ கிராம பிரதிநிதிகள் மாவட்ட கலெக்டர் பிரபு சங்கரம் நிவாரண உதவி கேட்டு கோரிக்கை மனு அளித்தனர். அதில், பழுவேற்காடு கடலில் கலந்துள்ள எண்ணெய் கழிவினால் மீன்கள், இறால்கள் நண்டுகள் உற்பத்தி வளர்ச்சி மிகவும் பாதிக்கப்பட்டு உள்ளது. இதனால் மீனவர்கள் மீன்பிடிக்க செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. எங்களின் வாழ்வாதாரத்தை மீட்டெடுக்க வேலை வாய்ப்பு மற்றும் நிவாரண உதவி வழங்க வேண்டும் என்று தெரிவித்து உள்ளனர்.

புயல் காரணமாக கடலுக்குள் செல்லாமல் இருந்த மீனவர்கள் தற்போது கடலில் எண்ணெய் கழிவு வாழ்வாதாரம் பாதித்து தவித்து வருகிறார்கள். இந்நிலையில் பழுவேற்காடு லைட் ஹவுஸ் ஊராட்சி, கோட்டைக்குப்பம் ஊராட்சி, தாங்கல் பெரும்புலம் ஊராட்சி அவரிவாகும் ஊராட்சி, பழுவேற்காடு ஊராட்சி ஆகிய ஊராட்சி மினவர் கிராமங்களின் கூட்டமைப்பு சார்பில் 33 கிராம மீனவர்கள் சார்பில் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்று தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. இதைத் தொடர்ந்து 33 மீனவ கிராம பிரதிநிதிகள் மாவட்ட கலெக்டர் பிரபு சங்கரம் நிவாரண உதவி கேட்டு கோரிக்கை மனு அளித்தனர். அதில், பழுவேற்காடு கடலில் கலந்துள்ள எண்ணெய் கழிவினால் மீன்கள், இறால்கள் நண்டுகள் உற்பத்தி வளர்ச்சி மிகவும் பாதிக்கப்பட்டு உள்ளது. இதனால் மீனவர்கள் மீன்பிடிக்க செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. எங்களின் வாழ்வாதாரத்தை மீட்டெடுக்க வேலை வாய்ப்பு மற்றும் நிவாரண உதவி வழங்க வேண்டும் என்று தெரிவித்து உள்ளனர்.

கியாஸ் நிறுவனத்தில் ஒரே நேரத்தில் ஆயிரம் பேர் குவிந்ததால் தள்ளுமுள்ளு: 10 பேர் மயக்கம்

கும்மிடிப்பூண்டி, டிச.20 கும்மிடிப்பூண்டியில் செயல்பட்டு வரும் கியாஸ் நிறுவன ஏஜென்சியில் கும்மிடிப்பூண்டி மற்றும் சுற்றி உள்ள 61 ஊராட்சிகளை சேர்ந்த கிராம மக்கள் கியாஸ் இணைப்பு பெற்று பயன்படுத்தி வருகின்றனர். இந்த நிலையில் கியாஸ் நிறுவனத்தினர் ஆதார விவரங்களை உடனடியாக சமர்ப்பிக்காவிட்டால் கேள்வி பதிவு செய்ய முடியாது. மத்திய அரசின் மானியம் கிடைப்பதிலும் சிக்கல் ஏற்படும் என்று



சூறியதாக தெரிகிறது. இந்த நிலையில் ஆதார விவரங்களை பதிவிட்டு நேற்று ஒரே நேரத்தில் சுமார் ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் குவிந்த

திருநாளிகள் சுமார் 3 மணி நேரத்திற்கும் மேலாக நண்ட வரிசையில் காத்திருந்தனர். மேலும் கூட்ட நெரிசலில் தள்ளுமுள்ளும் ஏற்பட்டது. இதில் முதியோர், பெண்கள் உள்ளிட்ட 10க்கும் மேற்பட்டோர் மயக்கமடைந்தனர். இதனால் அப்பகுதியில் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. ஆதார இணைப்பு குறித்து கியாஸ் நிறுவனம் சரியான விளக்கம் அளிக்க வேண்டும் என்று பொதுமக்கள் கோரிக்கை விடுத்து உள்ளனர். மேலும் யாருடைய பெயரில் கியாஸ் இணைப்பு உள்ளதோ அவர்கள் வரவேண்டும் என்று கூறியதால் முதியோர், பெண்கள், மாற்றுத்

பெண்களை ஆபாசமாக வீடியோ எடுத்து மிரட்டிய வாலிபர் கைது காவலில் எடுத்து விசாரிக்க போலீசார் திட்டம்

சங்கராபுரம், டிச.20 கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் சங்கராபுரம் அடுத்த ஆருர்கிராமத்தைச் சேர்ந்த அண்ணாமலை மகன் அருண் பிரசாத் என்கிற சிட்டா (வயது 23). இவர் அதேபகுதியைச் சேர்ந்த பள்ளி மாணவி ஒருவரிடம் பழகி உள்ளார். அப்போது அந்த மாணவியைக் கைது செய்து அவரை செல்போனில் வீடியோ எடுத்துள்ளார். சில நாட்களுக்குப் பிறகு அந்த மாணவியிடம் வீடியோவை காட்டி மிரட்டி அருண் பிரசாத் தரவில்லை என்றும் பணம் தரவில்லை என்றும் சமூக வலைதளத்தில் வீடியோவை வெளியிடுவேன் என்று மாணவியை மிரட்டியுள்ளார். இதனால் அதிர்ச்சி அடைந்த மாணவி தனது வீட்டிற்கு செல்லாமல் பக்



கத்து கிராமத்தில் உள்ள அவரது தாத்தா வீட்டிற்கு சென்றுள்ளார். அப்போது மாணவி சோகத்துடன் இருப்பதை பார்த்த உறவினர்கள் மாணவியிடம் விசாரித்துள்ளனர். பின்னர் மாணவி நடந்ததை தெரிவித்துள்ளார். மாணவியின் உறவினர்கள் ஆர். பிரசாத்தின் வீட்டிற்கு சென்று அவரிடம் விசாரித்துள்ளனர். அப்போது அந்த வாலிபர் முன்னுக்குப் பின் குரணாக பதிலளித்துள்ளார். இதில் ஆத்திரம் அடைந்த மாணவியின் உறவினர்கள் வாலிபரை தாக்கி அவரிடம் இருந்து செல்போனை பிடுங்கிப் பார்த்துள்ளனர். அதில் மாணவியின் வீடியோ மட்டுமின்றி பல பெண்களின் ஆபாச வீடியோக்கள் இருந்ததை கண்டு அதிர்ச்சி அடைந்தனர். மாணவியின் உறவினர்கள் அந்த செல்போனை சங்கராபுரம் போலீஸ் நிலையத்தில் ஒப்படைத்து புகார் தெரிவித்தனர். இது குறித்து சங்கராபுரம் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டனர். தகவல் அறிந்த அருண் பிரசாத் தப்பிவிட்டார். சப் இன்ஸ்பெக்டர் லோகேஸ் வரன் தலைமையில் தனிப்படை அமைக்கப்பட்டு அருண் பிரசாத்தை அவரது தொலைபேசி எண்ணின் மூலம் தீவிரமாக தேடிவந்தனர். இந்நிலையில் குளத்தூர் 4 முனை சந்திப்பில் போலீசார் வாகன சோதனையில் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருந்தனர். அப்போது அவ்வழியாக வந்த பஸ்சில் அருண் பிரசாத் வந்திருப்பது உடனே அருண் பிரசாத்தை போலீசார் மடக்கி பிடித்து கைது செய்தனர். அவரை நேரிமன்றத்தில் அஜ்படுத்தி சிறையில் அடைத்தனர். மேலும், ஓரிரு தினங்களில் போலீஸ் காவலில் எடுத்து அருண் பிரசாத்திடம் விசாரணை நடத்த போலீசார் திட்டமிட்டுள்ளனர்.

சங்கராபுரம், டிச.20 கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் சங்கராபுரம் அடுத்த ஆருர்கிராமத்தைச் சேர்ந்த அண்ணாமலை மகன் அருண் பிரசாத் என்கிற சிட்டா (வயது 23). இவர் அதேபகுதியைச் சேர்ந்த பள்ளி மாணவி ஒருவரிடம் பழகி உள்ளார். அப்போது அந்த மாணவியைக் கைது செய்து அவரை செல்போனில் வீடியோ எடுத்துள்ளார். சில நாட்களுக்குப் பிறகு அந்த மாணவியிடம் வீடியோவை காட்டி மிரட்டி அருண் பிரசாத் தரவில்லை என்றும் பணம் தரவில்லை என்றும் சமூக வலைதளத்தில் வீடியோவை வெளியிடுவேன் என்று மாணவியை மிரட்டியுள்ளார். இதனால் அதிர்ச்சி அடைந்த மாணவி தனது வீட்டிற்கு செல்லாமல் பக்



தூத்துக்குடியில் களமிறங்கிய மாரி செல்வராஜ்

பரியேறும் பெருமான், கர்ணன், மாமன்னன் ஆகிய படங்களை மாரிசெல்வராஜ் இயக்கியுள்ளார். இவர் இயக்கிய படங்கள் அனைத்தும் ரசிகர்களை கவர்ந்துள்ளது.

இந்நிலையில், தூத்துக்குடி மாவட்டம் ஸ்ரீவைகுண்டம் சுற்று வட்டார பகுதிகளில் வெள்ளம் சூழ்ந்துள்ள நிலையில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு இயக்குனர் மாரிசெல்வராஜ் உதவி வருகிறார்.

புள்ளியங்குளத்தில் என்னுடைய பெற்றோரும் வெள்ளத்தில் சிக்கியுள்ளனர். பல கிராமங்களில் தண்ணீர் சூழ்ந்துள்ளதால் படகு மூலம் செல்லக்கூடிய இடங்களுக்கு சென்றோம். சேதம் அதிகமாக உள்ளது. சுற்றிலும் தண்ணீர் இருப்பதால் என்ன நடக்கிறது என்பதை மக்களுக்கு தெரியவில்லை என இயக்குனர் மாரி செல்வராஜ் கூறியுள்ளார்.



மணிகண்டன் நடிப்பில் உருவாகும் புதிய படம்.. வெளியான அப்டே



சினிமாக்காரன் தயாரிப்பு நிறுவனம் சார்பில் எஸ். வினோத்குமார் தயாரிப்பில், ராஜேஷ்வர் காளிசாமி இயக்கும் புதிய படத்தில் மணிகண்டன் மற்றும் சான்வே மேகனா நடித்துள்ளனர். இன்னும் பெயரிடப்படாத இந்த படத்தில் குரு சோமசுந்தரம், இயக்குனர் சுந்தராஜன், தனம், பிரசன்னா பாலச்சந்திரன், ஜென்சன் இணைந்து நடிக்கின்றனர்.

மணிகண்டன் சமீபத்தில் வெளியான குட் ரைட் திரைப்படத்தில் எதிர்த்தமாக நடித்து மக்களை கவர்ந்த நிலையில், இத்திரைப்படத்திலும் தன்னுடைய எதிர்த்த நடிப்பால் அசத்துவார் என்பதில் எந்தவித சந்தேகமும் இல்லை.

ஒரு சாதாரண நடுத்தர குடும்பத்து இளைஞன் தன்மானத்திற்காகவும், தன் குடும்பத்தின் நலனுக்காகவும் எதிர்கொள்ளும் சவால்களும் சாகசங்களும் இத்திரைப்படத்தின் மையக்கருவாகும். இந்த திரைப்படம் முழுவதும் கோயம்புத்தூரில் படமாக்கப்பட இருக்கிறது.

இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு இன்று முதல் தொடங்குகிறது. படத்தின் கதை நம் குடும்பங்களில் நடக்கக்கூடிய நிகழ்வுகளின் அடிப்படையில் நகைச்சுவையும் கவராகியங்களும் நிறைந்ததாக அமைந்திருப்பதால் குடும்பங்கள் கொண்டாடும் வெற்றிப்படமாக அமையும் என்று எதிர்பார்க்கலாம்.

ரிஸ்குக்கு தயாரான சமுத்திரகனியின் புதிய படம்



தமிழ் சினிமாவில் நல்ல வரவேற்பை பெற்றவா டீர் மற்றும் பாரிஸ் ஜெயராஜ் போன்ற வெற்றிப்படங்களை 11:11 புரொடக்ஷன் சார்பில் டாக்டர். பிரபு திலக் தயாரித்திருந்தார். இவர் தற்போது என். ஏ. ராஜேந்திர சர்வரத்தி இயக்கி இருக்கும் 'யாவரும் வல்லவரே' எனும் புதிய படத்தை தயாரித்துள்ளார்.

இந்தப்படத்தில் சமுத்திரகனி, யோகிபாபு இருவரும் முதன்மைகதாபாத்திரத்தில் இணைந்து நடிக்க, அவர்களுடன் தமிழின் பல முன்னணி நட்சத்திரங்கள் நடித்துள்ளனர்.

படம் குறித்து பேசிய தயாரிப்பாளர், பிரபு திலக், "வால்டர், பாரிஸ் ஜெயராஜ் படங்களின் பிரமாண்ட வெற்றியை அடுத்து எங்களின் 'யாவரும் வல்லவரே' படம் டிசம்பர் 29ம் தேதி வெளியாகும் என்பதை அறிவிப்பதில் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். ஹைப்பர்லிவ் வடிவில் 4 வெவ்வேறு களங்களில் நடக்கும் சம்பவங்களை, இணைத்து சொல்லும் வித்தியாசமான படைப்பு இது."

"இயக்குநர் என். ஏ. ராஜேந்திர சர்வரத்தி திரைக்கதையை கூறியபோது அவரது ஜெயராமன் படம் குறித்த பார்வையும் வித்தியாசமாக இருந்ததை உணர்ந்தேன். படத்தில் சமுத்திரகனி, யோகி பாபு போன்ற திறமை மிக்க நடிகர்கள் படத்தை அடுத்தக் கட்டத்திற்கு கொண்டு சென்றுள்ளனர். இவர்களுடன் நான்கடவுள் ராஜேந்திரன், ரமேஷ் திலக், இளவரசு, போஸ் வெங்கட், மயில்சாமி, ஜோமல் ஜார், போஸ்டர் நந்த குமார், ரித்விகா, சைத்தான் அருந்ததி மேனன், மற்றும் தேவதர்ஷினி ஆகியோர் நடித்துள்ளனர்," என்று தெரிவித்தார்.

தமிழ் திரையுலகில் முதல் முறை.. பிரபு தேவா படத்திற்கு கிடைத்த பெருமை

'நாகேஷ் திரையுலகம்' என்ற தமிழ் படத்தையும் மராத்தி படம் ஒன்றையும் தயாரித்த டிரான்ஸ் இண்டியா மீடியா & எண்டர்டெய்ன்மென்ட் பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனம் தற்போது, முழுக்க முழுக்க ஃபேமிலி எண்டர்டெய்ன்மென்ட் படமான ஜாலியோ ஜிம்கானா என்ற படத்தை தயாரித்துள்ளது.

'சாஸி சாப்ளின்' படத்தின் மாபெரும் வெற்றியைத் தொடர்ந்து, இயக்குநர் ஷக்தி சிதம்பரம் பிரபு தேவா காம்போ மீண்டும் இணைந்துள்ளது. இந்தப் படத்திற்கு 'ஜாலியோ ஜிம்கானா' என்ற தலைப்பு ரசிகர்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது. தமிழ் சினிமா வரலாற்றிலேயே முதன் முறையாக ரசிகர்களால் ஒரு படத்தின் தலைப்பு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

இப்படத்தின் படப்பிடிப்பு தென்காசி, கொடைக்கானல் மற்றும் தமிழகத்தின் தென்பகுதியில் உள்ள பல இடங்களில் நடந்துள்ளது. இந்திய திரையுலகில் இதுவரை கண்டிராத கதைக்களத்தை இந்தப் படம் கொண்டுள்ளது.

படம் குறித்து இயக்குநர் ஷக்தி சிதம்பரம் கூறியதாவது, "மக்களாக தேர்ந்தெடுத்த படத்தின் டைட்டில் மக்களிடம் எப்படி ரீச் ஆனதோ அதுபோலவே படமும் ரீச் ஆகும். ஏனென்றால் படம் கதையாகவும் விஷுவலாகவும் அவ்வளவு ரிச் ஆக வந்துள்ளது. பட்ஜெட் ஆகவும் இது பெரியபடம். தயாரிப்பாளர் ராஜேந்திரராஜன், பாடல்கள் மற்றும் ஆக்ஷன் காட்சிகளுக்கான பிரமாண்டமான செட்களை குறைவைக்காமல் செய்து தந்தார்."

"படத்தின் திரைக்கதையைப் போலவே, பாடல்களும் இசையும் இந்தப் படத்தில் முக்கியமான ஒரு அம்சம். இசையமைப்பாளர் அஸ்வின் விநாயகமூர்த்தி அற்புதமான இசையைக் கொடுத்துள்ளார். கணேஷ் சந்திராவின் ஒளிப்பதிவும், ஜனார்த்தனனின் கலை இயக்கமும் படத்திற்கு பலமாக அமைந்துள்ளது."

"பிரபு தேவா, மடோனா, யோகிபாபு, அபிராமி, யாசிகா ஆனந்த், புஜிதா பொன்னடா கிங்ஸ் லீ, எம். எஸ். பால்கர், ரோபோ சங்கர், ஜான் விஜய், சாய்தீனா, மதுசூதனராவ், ஆடுகளம் நரேன் உள்ளிட்ட பலர் இந்த படத்தில் நடித்துள்ளனர்," என்றார்.



ரூ. 3.6 கோடிக்கு ஏலம் போன ராபின் மின்ஸ்.. யார் தெரியுமா?

இந்தியன் பிரீமியர் லீக் 2024 தொடருக்கான வீரர்கள் மினி ஏலம் துபாயில் நடைபெற்று வருகிறது. ஏலப்பட்டியலில் மொத்தம் 333 வீரர்கள் இடம்பெற்றுள்ளனர். இதில் 214 பேர் இந்தியர்கள், 119 வீரர்கள் வெளிநாட்டை சேர்ந்தவர்கள். இந்த நிலையில், ஜார்கண்ட் மாநிலத்தை சேர்ந்த பழங்குடி கிரிக்கெட் வீரர் ராபின் மின்ஸ் ஐ குஜராத் டைட்டன்ஸ் அணி ரூ. 3.6 கோடி கொடுத்து விலைக்கு வாங்கியது. 21 வயதான ராபின் ரூ. 20 லட்சம் எனும் அடிப்படை விலையில் ஏலத்தில் பட்டியலிடப்பட்டார். இவரை வாங்க பல அணிகள் போட்டியிட்ட நிலையில், குஜராத் டைட்டன்ஸ் அணி விலைக்கு வாங்கியது. பெரிய ஷாட்களை அடிப்பதில் பெயர்பெற்ற ராபின் மின்ஸ் இடதுகை பேட்டர் ஆவார். மகேந்திர சிங் டோனியின் தீவிர ரசிகரான இவருக்கு அனுபவம் மிக்க முன்னாள் இந்திய அணி வீரர் சான்சீஸ் பட்டாச்சார்யா பயிற்சியாளராக உள்ளார். இவர் 19 மற்றும் 25 வயதுக்கு உட்பட்டோருக்கான ஜார்கண்ட் அணியில் இடம்பெற்றிருக்கிறார். இவரது தந்தை முன்னாள் ராணுவ வீரர் ஆவார். இவர் தற்போது ராஞ்சியில் உள்ள பிரீசா முண்டா விமான நிலையத்தில் பாதுகாப்பு அதிகாரியாக பணியாற்றி வருகிறார்.



ரைலி ரூசோவை ரூ.8 கோடிக்கு ஏலம் எடுத்தது பஞ்சாப் கிங்ஸ்

17வது ஐ.பி.எல். போட்டிக்கான வீரர்கள் மினி ஏலம் துபாயில் இன்று நடந்து வருகிறது. ஏலப்பட்டியலில் மொத்தம் 333 வீரர்கள் இடம்பெற்றுள்ளனர். இதில் 214 பேர் இந்தியர்கள், 119 வீரர்கள் வெளிநாட்டை சேர்ந்தவர்கள்.

இந்நிலையில், தென் ஆப்பிரிக்காவின் ரைலி ரூசோவை 8 கோடி ரூபாய்க்கு பஞ்சாப் கிங்ஸ் அணி ஏலம் எடுத்துள்ளது.

ஏற்கனவே, இந்தியாவின் ஹர்ஷல் பட்டேலை பஞ்சாப் கிங்ஸ் அணி 11.75 கோடி ரூபாய்க்கு ஏலம் எடுத்துள்ளது. இவர்தான் நடப்பு சீசனில் அதிகம் ஏலத்துக்கு எடுக்கப்பட்ட இந்திய வீரர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



ஹெட்டை வாழ்த்த வந்த வார்னர்.. பிளாக் செய்து ஷாக் கொடுத்த சன்ரைசர்ஸ்



நிர்வாகத்தின் இன்ஸ்டாகிராம் பக்கத்தை வார்னர் தேடியுள்ளார். ஆனால் அப்போது தான் சன்ரைசர்ஸ் நிர்வாகம் தம்மை பிளாக் செய்திருப்பதை அறிந்து டேவிட் வார்னர் பெரிய ஏமாற்றத்தை சந்தித்தார்.

அது பற்றி இன்ஸ்டாகிராம் பக்கத்தில் ஸ்க்ரீன் ஷாட் எடுத்து டேவிட் வார்னர் ஏமாற்றத்துடன் பகிர்ந்துள்ளார். அதில், டிராவிஸ் ஹெட் பற்றிய பதிவை பதிவிடுவதற்காக நான் முயற்சித்தேன்.

ஆனால் சன்ரைசர்ஸ் ஹைதராபாத் நிர்வாகம் என்னை இன்ஸ்டாகிராம் பக்கத்தில் பிளாக் செய்துள்ளார்கள். அது மட்டுமில்லாமல் எக்ஸ் தள பக்கத்திலும் சன்ரைசர்ஸ் நிர்வாகம் தம்மை பிளாக் செய்துள்ளதை வார்னர் ஸ்க்ரீன் ஷாட் எடுத்து பதிவிட்டுள்ளார்.

முன்னதாக கடந்த 2016ம் ஆண்டு கேப்டனாக சன்ரைசர்ஸ் அணிக்கு கோப்பையை வென்று கொடுத்த வார்னர் 2019 வரை அனைத்து தொடர்களில் 500க்கும் மேற்பட்ட ரன்கள் அடித்து ஏராளமான வெற்றிகளை பெற்றுக் கொடுத்து வந்தார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

துபாயில் நடைபெற்ற ஐபிஎல் 2024 டி.20 கிரிக்கெட் தொடருக்கான வீரர்கள் ஏலத்தில் பெரிதும் எதிர்பார்க்கப்பட்ட ஆஸ்திரேலிய வீரர் டிராவிஸ் ஹெட்டை 6.80 கோடிகள் கொடுத்து சன்ரைசர்ஸ் ஹைதராபாத் அணி நிர்வாகம் வாங்கியது. இந்நிலையில் சக அணி வீரரான திராவிட ஹெட்டை பாராட்ட நினைத்த ஆஸ்திரேலிய வீரர் டேவிட் வார்னருக்கு சன்ரைசர்ஸ் அணி ஷாக் கொடுத்துள்ளது. அது என்னவென்றால் 6.8 கோடிக்கு விலை போன ஹெட்டை வாழ்த்துவதற்காக சன்ரைசர்ஸ் அணி



நமது தினகனி
செய்திகள் மற்றும் விளம்பரங்கள் தொடர்புக்கு: 94436 99066



முஸ்தபிசர் ரகுமானை ரூ.2 கோடிக்கு ஏலம் எடுத்தது சென்னை அணி

17வது ஐ.பி.எல். போட்டிக்கான வீரர்கள் மினி ஏலம் துபாயில் இன்று நடந்து வருகிறது. ஏலப்பட்டியலில் மொத்தம் 333 வீரர்கள் இடம்பெற்றுள்ளனர். இதில் 214 பேர் இந்தியர்கள், 119 வீரர்கள் வெளிநாட்டை சேர்ந்தவர்கள்.

இந்நிலையில், வங்காளதேச அணியின் முஸ்தபிசர் ரகுமானை 2 கோடி ரூபாய்க்கு சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் அணி ஏலம் எடுத்துள்ளது. சமீர் ரில்வியை 8.40 கோடிக்கும், ஷர்துல் தாக்குரை 4 கோடிக்கும், ரச்சின் ரவீந்திராவை 1.80 கோடி ரூபாய்க்கும் சென்னை அணி ஏலம் எடுத்துள்ளது. நடப்பு தொடரில் ஆஸ்திரேலியாவின் மிட்செல் ஸ்டார்க், பேட் கம்மின்ஸ் ஆகியோர் அதிக விலைக்கு ஏலம் போனார்கள்.